



В суд направлено уголовное дело по факту убийства депутата Государственной Думы Астраханской области

Следственным управлением Следственного комитета РФ по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении Александра Захарова, обвиняемого в убийстве депутата Государственной Думы Астраханской области Павла Ильина и незаконном обороте оружия (ч.1 ст.105, ч.1 ст.222 УК РФ).

Потерпевший скончался 26 июня 2009 года во дворе собственного дома по ул.Барсовой Кировского района города Астрахани от многочисленных огнестрельных ранений головы и туловища. Два дня спустя был обнаружен автомобиль, который использовался злоумышленником, что позволило выйти на подозреваемого в совершении этого преступления, которым оказался знакомый потерпевшего Александр Захаров.

Установлено, что мотивом совершения преступления стали разногласия при осуществлении коммерческой деятельности. Орудием преступления выступил переделанный под стрельбу боевыми патронами газозумовой пистолет «ИЖ-79».

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2010

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/634065>